



Калининградец подозревается в избиении приятеля до смерти



В следственном отделе по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области в отношении 37-летнего жителя областного центра возбуждено уголовное дело. Калининградец подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 октября 2017 года в ночное время в квартире одного из домов на улице Заводской в поселке Прибрежном города Калининграда компания распивала спиртные напитки. Когда алкоголь закончился, между подозреваемым и одним из мужчин с которым он познакомился в ходе застолья, возник конфликт по поводу приобретения очередной порции спиртного. В ходе ссоры подозреваемый, разозлившись на мужчину, нанес ему множественные удары кулаками и ногами в область головы и тела. От полученных повреждений 66-летний потерпевший скончался на месте через непродолжительное время. Проснувшийся хозяин квартиры потребовал от злоумышленника покинуть жилище. Тот ушел к себе домой, в квартиру по соседству, где его вскоре обнаружили сотрудники полиции.

В настоящее время мужчина задержан, допрошен в качестве подозреваемого, дал признательные показания. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При рассмотрении ходатайства суд согласился с доводами следователя о том, что подозреваемый, оставаясь на свободе, может заниматься преступной деятельностью, скрываться от органов предварительного следствия и суда,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

воспрепятствовать производству по уголовному делу. Свою позицию следствие обосновало тем, что подозреваемый не имеет постоянного источника доходов, неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе, судим за преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1174785>